
Mogajo Café「素敵なプランニング術を学ぼう！」参加者アンケート集計結

果 

 

1. 今回のセミナーを何で知りましたか？ 

 

チラシ 1 

Facebook 8 

知人からの誘い 1 

会員からの誘い 0 

その他 0 

 

 

 

 

 

2. 今回参加を決めたのは、どんな理由からですか？  

 

タイトルやテーマに興味があったから 6 

ポスター・チラシのデザインに惹かれたから 0 

講師の先生に興味関心があったから 3 

以前モガジョの事業（セミナーやイベント）に参加して楽しかったから 1 

女性が社会参画するために必要な学びの機会だと感じたから 1 

参加者同士の交流がしたかったから 2 

その他（参加者の方々がどんなことを考えているか興味があったから） 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1, 

10%

8, 80%

1, 

10% チラシ

Facebook

知人からの誘い

会員からの誘い

その他

6, 43%

3, 22%

1, 7%

1, 7%

2, 14%

1, 

7%

タイトルやテーマに興味があったから

ポスター・チラシのデザインに惹かれたから

講師の先生に興味関心があったから

以前モガジョの事業（セミナーやイベント）

に参加して楽しかったから

女性が社会参画するために必要な学びの機会

だと感じたから

参加者同士の交流がしたかったから

その他（参加者の方々がどんなことを考えて

いるか興味があったから）



3. 内容についてどうでしたか？ 

*セミナーについて 

大変参考になった 8 100% 

 

その理由 〇基本の講座でとてもよかったです。 

〇何のために企画するのか?と言われて不安が一つ解決した。 

〇企画して行動に出る、流れがわかった。 

〇お話を聞いて自分の考えが整理されました。 

他の皆の話も参考になりました。 

〇分かりやすく熱いパッションのあるセミナーで実践していきます。 

〇あらためて順番が整理できた。なるほどなと思って聞くことができた。 

 

 

4. 内容についてどうでしたか？ 

*交流昼食について 

参加者同士おおいに交流できた 4 50% 

参加者の一部と交流できた 4 50% 

 

その理由 〇食べるのが忙しかったが楽しかった。 

〇テーブルがわかれたので 

〇名刺交換などできて良かったです。 

〇昼食をはさみながらだと気軽に話せて大変良かった。 

異業種の方とも話せてありがたかったです。 

〇会場の都合でテーブルがわかれるのは仕方ないが、席替えタイムでもっと

シャッフルしたほうが良かった。 

 

5. 今後、企画して欲しい内容、今回の企画でもっと工夫した方が良かったと思う点は？ 

 

〇ビジネスよりの企画お願いします。 

〇傾聴や話し方などの講座。 

〇今日はありがとうございました。また伺いたいと思います!! 

〇ファッションセンスアップセミナー＆宣材写真撮影会、電話対応・話し方講習会。 

 


